

Levél megtekintése böngészőben



SOROKSÁR

SOROKSÁRI HÍRMONDÓ

Tisztelt Soroksári Lakosok, kedves Olvasóink!

Mozgalmas márciussal indul a tavasz, számos önkormányzati munka kezdődött, és sok kezdeményezés éled újjá, elsősorban ezekről számolunk be hírlevelünkben. Kis színes híreink között megtalálhatják kapcsolódási pontjaikat a kiskertbarátok, de a kultúra, vagy a sport iránt érdeklődők egyaránt. A rendőrség mindennapjaiba is bepillantást nyújtunk egy sikeres akció kapcsán. Vallásos Olvasóinknak összegyűjtöttük a nagyhét eseményeit, és nem maradhat el a programajánló sem.

Minden kedves Olvasónknak ezúton is áldott húsvétot kívánunk!

A Soroksári Hírlap szerkesztősége

Városháza

Új testvérvárosi kapcsolat

Együttműködés a lengyel Sedziszów Malopolski-val

Bese Ferenc polgármester 2023. február 28-án írta alá lengyel kollégájával, **Boguslav Kmiec** polgármesterrel a két város testvérvárosi kapcsolatáról szóló megállapodást Sedziszów Malopolski-ban. Habár a két önkormányzat korábban már döntött erről, az aláírást az ukrán-orosz háború miatt egy évvel el kellett halasztani. A megállapodásban mindkét fél elfogadta, hogy kölcsönösen segítséget nyújtanak egymásnak, törekednek kapcsolataik kiépítésére és megerősítésére, valamint tapasztalatcserét folytatnak a kultúra, a gazdaság, és a kereskedelem területein. A **Bese Ferenc**ccel a helyszínen készített interjú egy részletét alább tesszük közzé.



Ünnep

**„Legyen béke,
szabadság, és
egyetértés!”**

Március 15-i ünnepség Soroksáron

A rossz időjárás miatt a márciusi 15-i ünnepséget a Grassalkovich Antal Általános Iskolában tartotta meg Önkormányzatunk. Videós összefoglalónkat fogadják szeretettel!



Városüzemeltetés

Tartanak a földutak felújítási munkálatai

Újtelepen, Apostolhegyen és a Molnár-szigeten is dolgoznak már

Az évente általában kétszer megtartott javítási munkálatok tavaszi szakasza márciusban kezdődött el Soroksár megrongálódott földútjain. A javítási munkák során gépi profilozásra, lokális, szükség szerinti zúzalékos kátyúzásra és tömörítésre kerül sor. A Beruházási és Vagyonkezelési Osztály munkatársai a kezelésükben lévő földutak esetében a rövid idő alatt

lehulló, nagy mennyiségű csapadék által okozott rongálódásokat a javítási időszakon kívül is igyekeznek elvégezni.



Ingyenes lombzsákosztás és virágosítás

Újra tehetünk az igényesebb lakókörnyezetért

Soroksár Önkormányzata ingyenes lombzsákosztást hirdetett április 1-re két helyszínrre. Ezen a napon 9 és 12 óra között a Hősök tere 12. fölszintjén és a Pistahegyi Óvoda udvarán

lakcímkártya felmutatásával lehet hozzájutni a zsákokhoz, amelyben a zöldhulladék az utcafrontra kihelyezhető. Május elején pedig újra lesz évelő virág- és rózsaosztás, amelyre április 11-től indul a regisztráció a +36 30 834 5594-es telefonszámon. A növények csak közterületre ültethetők. Részletek a szórólapokon.



**Újra színes árvácskák
díszítik közterületeinket**

Többezer színpompás virág a Hősök terén és Újtelepen



Rendőrség

Életet mentettek

Professzionális és emberséges rendőri intézkedés
Újtelepen

Nem szokványos rendőri feladathoz hívták segítségül a nyomozók azt a két rendőrt és polgárőrt, akiknek sikerült egy tragédiát megakadályozniuk Soroksár-Újtelepen. Március 6-án, az esti órákban az egyik emeleti lakásba érkezve a keresett személyt a teraszon találták, nyaka köré kötött kötéllal, amelynek másik vége az erkélyhez már rögzítve volt, és mindkét lábát átvetette a korláton. **Bernát Benjám** rendőr őrmester és **Andor Attila** polgárőr óvatosan közelítették meg, szóval tartották, és addig beszélgették az elkeseredett férfit, amíg társuk, **Csáki Bettina** rendőr törzsszászlós segítségével be nem tudták emelni a szobába. **Suskovics Zoltán**, a Soroksári Rendőrőrs parancsnoka

kiemelte, hogy a három intézkedő kolléga helyzetfelismerése és problémakezelése is figyelemre méltó volt. Lélekjelenlétüket, találékonyságukat és emberséges magatartásukat a Budapesti Rendőrfőkapitány külön dicsérettel jutalmazta.



Kultúra

**Hamarosan nyit a
megújult Soroksári
Könyvtár**

A Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár tájékoztatása fiókkönyvtárunk felújításáról

A Soroksári Könyvtár első ütemét április 19-én adjuk át az olvasóknak. A könyvtár közel 200 nm alapterülettel bővül, így az új könyvtári részben hangulatos gyermekkönyvtári sarok, baba-mama számítógépes állomás és folyóiratolvasó is helyet kap, ahol 20 féle heti- és napilap közül válogathatnak majd az olvasók.

Újdonság továbbá, hogy a könyvtár olvasói akár már önmaguk is kölcsönözhetnek. Erre az ún. locker (kölcsönző automata) ad majd lehetőséget. Az olvasók átvehetik, vagy visszahozhatják a megrendelt könyveket, dokumentumokat nyitvatartástól függetlenül. A könyvtár felhasználóbarát terekkel, modern technikával, megújult állománnyal várja majd olvasóit, és bízik abban, hogy a kerület lakosai nagyon hamar megszeretik majd a megújult könyvtárat.

A második ütemben készül el a régi könyvtár felújítása és a Soroksári Önkormányzat támogatásával az olvasóliget kialakítása. Ennek várható átadása 2023. október.



Hangok és képek a téren

A megújult Galéria Sétány is a tavaszt köszönti

A Bach Mindenkinek Fesztivál keretében adtak nagyszerű gálakoncertet a Galambos János Zeneiskola növendékei és tanárai március 23-án a Galériában. A hangverseny ingyenes volt, de a közönség a Bethesda Kórház Alapítvány számára adományozhatott. Ezt követően mutatták be a Galéria Sétány új, tavasziasra hangolt képsorozatát, amelyben különlegességként két, Soroksár-Újtelepet ábrázoló színes fotó is helyet kapott. **Geiger Tamás**, a Galéria' 13 igazgatója elmondta, hogy tudomása szerint ezek a telepről készült legkorábbi színes képek, amelyeket **Budahelyi Tibor** képzőművész készített az építkezések kezdetekor.



Tavasza Tanüzemben

Tanfolyamok és magbörze

Palántanevelési- és metszési tanfolyamot, valamint a Táncsics Mihály Művelődési Házzal közösen szervezett magbörzét, gyümölcsfa- és gyümölcslevásárt tartottak március 17-18-án a Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem Soroksári Tanüzemében. A kétnapos tanfolyamokon regisztrációval lehetett részt venni, jelentős érdeklődés mellett zajlottak, olyannyira, hogy az országos „Tanítsuk meg az országot metszeni”- program keretében meghirdetett metszési tanfolyamokra pótidőpontot is kellett megadniuk, mondta el a Tangazdaság vezetője, **dr. Balázs Gábor**. Hozzátette, a lakosság felé nyitás jegyében további programokat is szerveznek a művelődési házzal közösen, legközelebb Anyák napi palántavásáron vehetnek részt az érdeklődők, május 6-án szombaton.



Intézményeink életéből

Egy igazán kerek nap a Grassiban

Tematikus nap bentalvással és sok finomsággal

A matematika általában nehéz sok gyereknek, de most igazán vidám órákat tölthettek el a grassisok a π -ről tartott tematikus napon. A kört már ovis korban ismerik a gyerekek, így a kicsik számára ezen keresztül juttatták el a nap üzenetét a tanítók. Volt mandalaszínezés és -készítés, π -City létrehozása kicsiben és nagyban, körforgalom építése, színes papírforgó készítése, kerek almás π te sütése, körtánc, körjáték, és a karikával és kerek papírtányérral végrehajtott egyensúly- és tartásfejlesztő gyakorlatok is megjelentek.

A felső tagozatos diákok π -zenét hallgattak, π -verset írtak, és a Buffon-sejtést próbálták igazolni. A világűr elvezette őket Einstein (született 3.14-én) és Stephen Hawking (elhunyt 3.14-én) életéhez is. A π ramisok világjáról is kiderült, hogy bizony már ott is megjelenik a titokzatos π , és nem csak a nevében. A napot hagyományteremtő szándékkal, π zsama partival zárták, ahol vacsorára π zza volt, és reggelire π tét is ehettek a gyerekek – számolt be a napról **Lopatovszkiné Kasza Éva Zsuzsanna**.



Fuss a suliórt!

Jótekonysági futás a Páneurópa Általános Iskola szervezésében

A Tündérváros ad otthont április 1-én az I. Páneurópa Jótekonysági Futóversenynek. A nevezési díjakból befolyt összeget felújításra, informatikai eszközök beszerzésére, tanulói jutalmazására, és a táboroztatás támogatására fordítják, tájékoztatott **Horvai Ildikó**, az intézmény vezetője. **Mike Gergely** testnevelőtanár, az esemény ötletgazdája és szervezője elmondta, hogy bár főként a sulis diákokat, és a támogató szülőket várják, de szívesen látják azokat is, akik tennének valamit egészségük megőrzése érdekében, és közben szívesen adományoznak egy jó célra. A nevezés szombaton 8 órakor kezdődik, 1 és 2 km-es távokon lehet indulni.

I. PÁNEURÓPA JÓTEKONYSÁGI FUTÓVERSENY



Tündérváros

(Budapest, Molnár u. 118, 1238)

Az iskola fejlesztésének és az egészséges életmód megőrzésének érdekében

2023. április 1-én

megrendezésre kerül az első Páneurópa jótekonysági futóverseny Mike Gergely Tanár Úr és a kollégái szervezésében



GYERE TE IS SPORTOLJ VELÜNK!

A kép forrása: <https://www.budapestdialog.hu/dialogs/molnar-szigeti-volt-napkozis-tabor-es-kornyezetfenek-tovabbfejleszese-iii-utem>

Egyház

Húsvéti istentiszteleti alkalmak a Soroksári Evangélikus Templomban

Április 2. 10:00 Virágvasárnapi Passió és úrvacsorás istentisztelet

Április 6. 18:00 Nagycsütörtöki úrvacsorás istentisztelet

Április 7. 10:00 Nagypénteki Passió és úrvacsorás istentisztelet

Április 9. 10:00 Feltámadás ünnepi úrvacsorás istentisztelet

Április 10. 10:00 Feltámadás másodünnepi istentisztelet

Interaktív Keresztút kiállítás nyílt templomunk alagsorában, melynek bejárására szeretettel várunk minden érdeklődőt a böjti és húsvéti istentiszteleti alkalmakhoz kötődően.

(Címünk: 1239 Budapest, Hősök tere 42.)

A Soroksári Nagyboldogasszony Főplébániatemplom ünnepi alkalmai a nagyhéten:

április 2. Virágvasárnap

9.00 órai mise barkaszentelés, énekelt passió

16.45 Különleges passiójáték a cserkészek előadásában

április 6. Nagycsütörtök

18.00 óra Utolsó vacsora miséje, utána 22.00 óráig nyitva a templom, virrasztás

április 7. Nagypéntek

15.00 óra keresztút

18.00 óra nagypénteki szertartás, utána egész éjjel virrasztás szombat 17 óráig,

benne: a szertartás után közösségeink imaórái

április 8. szombat, húsvét vigíliája

19.00 óra Feltámadási szentmise tűzszenteléssel, végén körmenet

április 9. Húsvétvasárnap és Húsvéthétfőn 9.00 és 18.00 órakor szentmisék

A Budapest-Soroksári Református Egyházközség ünnepi alkalmai:

Április 2. Virágvasárnap: 9.30 órakor istentisztelet és gyermekistentisztelet

Április 7. Nagypéntek: 9.30 órakor istentisztelet

Április 9. Húsvét vasárnap: 9.30 órakor úrvacsorás ünnepi istentisztelet.

Április 10. Húsvét hétfő: 9.30 órakor úrvacsorás ünnepi istentisztelet.

Az istentiszteleteket a református templomban tartjuk. (1239 Bp. Hősök tere 11.)

A SOROKSÁR-ÚJTELEPI FATIMAI TEMPLOM NAGYHETI SZERTARTÁSAI

Április 6. nagycsütörtök

18:00 szentmise felnőtt közösségünk ministrálásával.

21:00 virrasztás az Ócsai Selyem-réten

Április 7. nagypéntek

15:00 keresztút

18:00 szertartás (hódolat a kereszt előtt)

utána Sillye-keresztút és 24 órás szentségimádás

a Szent Sír éjszaka és szombaton egész nap látogatható

Április 8. húsvét vigíliája (nagyszombat)

19:30 tűzszenteléssel kezdődő szentmise

Április 9. húsvétvasárnap

9:30 húsvéti szentmise és ünnepi körmenet

Az ételek megszenteltetésére

a szombati és a vasárnapi ünnepi szentmisék után van lehetőség.



**A Budapest-Soroksár-Újtelepi Református egyházközség
szeretettel meghívja Önt és kedves családját ünnepi
istentiszteleire!**

Nagypénteki istentisztelet: 2023. április 7. 10:00

Húsvétvasárnapi úrvacsorás istentisztelet: 2023. április 9.

10:00

Húsvéthétfői úrvacsorás istentisztelet: 2023. április 10. 10:00

Rendszeres alkalmaink: vasárnaponként 10 órától
istentisztelet

Programajánló

NYITUNK, ÉS EZ NEM TRÉFA!

LEFELE KÖNNYEBB, POLIHISZTORZ KONCERT

 ÁPRILIS 1.
15:00

INGYENES

feltörekvő ifjúsági
zenekarok

alter rock -
populáris zenék



TÁNCICS MIHÁLY MŰVELŐDÉSI HÁZ
SOROKSÁR

Tancsics
TANCICS MIHÁLY MŰVELŐDÉSI HÁZ

Tancsics
TANCICS MIHÁLY MŰVELŐDÉSI HÁZ

1238 Budapest,
Soroksár, Grassalkovich út 122-124.
INFORMÁCIÓ: portatancsics@gmail.com

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!
A rendezvény a mindenkor hatályos járványügyi
intézkedések betartásával kerül megrendezésre.



NYITUNK, ÉS EZ NEM TRÉFA!

RETRO DISCO DJ EMIL és A MADARAK HBZK.



ÁPRILIS 1.
19:00

BELÉPŐ:
3.000 FT/FŐ

Jegyvásárlás:
csak ONLINE
március 1-től
a jegy.hu oldalon
keresztül.

jegy.hu



**TÁNCICS MIHÁLY MŰVELŐDÉSI HÁZ
SOROKSÁR**

Tancsics
TÁNCICS MIHÁLY MŰVELŐDÉSI HÁZ

Tancsics
TÁNCICS MIHÁLY MŰVELŐDÉSI HÁZ

1238 Budapest,
Soroksár, Grassalkovich út 122-124.
INFORMÁCIÓ: portatancsics@gmail.com

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!
A rendezvény a mindenkor hatályos járványügyi
intézkedések betartásával kerül megrendezésre.





TÁNCICS SZÜNNIDEI KLUB

2023. ÁPRILIS 5-6. ÉS 11. 8:00-16:00

TÁNCICS MIHÁLY MŰVELŐDÉSI HÁZ
1238 BUDAPEST, GRASSALKOVICH ÚT 122-124.



HÚSVÉTI KÉZMŰVES FOGLALKOZÁS

HANGOK, ZENE, STÚDIÓ LÁTOGATÁS

MOZGÁS, TÁNC, SPORT, TÁRSASJÁTÉK

A MAGYAR KÖLTÉSNET NAPJA
VERS, RAJZ, ALKOTÁS

AJÁNLOTT KOROSZTÁLY: 6-10 ÉVES KORIG
RÉSZVÉTELI DÍJ: 2.500 Ft/NAP/GYERMEK
HÁROMSZORI ÉTKEZÉS, PEDAGÓGUS FELÜGYELET

INFORMÁCIÓ, REGISZTRÁCIÓ:

+36-30-856-1645 (H-P 8:00-12:00)

PORTATANCICS@GMAIL.COM



Húsvéti Forгатag

2023.
04.09.

Tündéerkert Soroksár - Molnár-sziget

9:00 -10:00 Tojásvadászat

10:30 -11:30 Zsebszalma Duó

interaktív gyermekkoncert

14:30-16:00 Gólyalábas nyuszi show

interaktív gólyalábas műsor, játék

16:00-16:35 Hagyományőrző húsvéti
táncház és néptáncbemutató

Soroksári Német Nemzetiségi Tánc Egyesület - Gribedli táncsoportja

16:40-17:00 Tombolasorsolás

A felajánlásokat köszönjük támogatóinknak!

17:00-21:00 Ifjúsági Locsoló Est

a Schorokscharer Burschennel

A locsoló estre a belépő:

1.500 Ft/fő csak a helyszínen

9:00-17:00

fajátékok, népi játszóház, kosaras körhinta,
nyuszisimogató, tojáságyú, óriás nyúl animátor,
kézműves foglalkozások, arcfestés, egyéb játékok

Tancsics
TANCSICS MŰVÉSZETI ÉS
KÖZNEVELÉSI ALAP

1238 Budapest,
Soroksár, Grassalkovich út 122-124.
INFORMÁCIÓ: portatancsics@gmail.com

TÜNDÉRKERT
SOROKSÁR

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!
A rendezvény a mindenkor hatályos járványügyi
intézkedések betartásával kerül megrendezésre.





A BKIK XXIII. Kerületi Tagcsoporttal
közös szervezésében

CÉGMUSTRA ÉS ÁLLÁSBÖRZE

*Találd meg álmaid állását!
A fényképes önéletrajzod ne hagyd otthon!*

VÁRUNK TÉGED, HA:

- ✓ PÁLYAKEZDŐ VAGY
- ✓ VÁLTÁSON GONDOLKOZOL
- ✓ MUNKANÉLKÜLI VAGY
- ✓ MEGISMERNÉD A HELYI CÉGEKET

 2023.04.12. 9:00-18:00



**TÁNCICS MIHÁLY
MŰVELŐDÉSI HÁZ**
1238 BUDAPEST, GRASSALKOVICH ÚT 122-124.

INFORMÁCIÓ:
MUVELODESIHAZTANCICS@GMAIL.COM
+36-30-350-4332



HUNGARIAN PINK FLOYD

KONCERT és LÉZERSHOW

2023.04.21.
19:00

**ÜNNEPELJ
VELÜNK!**



←
20
ÉVES A ZENEKAR!

TÁNCICS MIHÁLY MŰVELŐDÉSI HÁZ
1238 Budapest, Grassalkovich út 122-124.

BELEPŐ: 3.000 FT/FŐ
3.500 FT/FŐ A HELYSZÍNEEN

JEGYVÁSÁRLÁS: JEGY.HU

Tancics
TANCSICS MIHÁLY MŰVELŐDÉSI HÁZ

1238 Budapest,
Soroksár, Grassalkovich út 122-124.
INFORMÁCIÓ: portatancics@gmail.com

jegy.hu

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!
A rendezvény a mindenkor hatályos járványügyi
intézkedések betartásával kerül megrendezésre.

HONLAP



SOROKSÁR

*Copyright (C) 2023 Budapest Főváros XXIII. Kerület Soroksár Önkormányzata.
Minden jog fenntartva.*

ELÉRHETŐSÉGÜNK :
ujsg@ph.soroksar.hu

Want to change how you receive these emails?
You can [update your preferences](#) or [unsubscribe](#)